GMINA JORDANOW SLASKI
ul. Wroctawska 55
55-065 Jordanéw Slaski

Jordanéw Sigski, dnia 20 maja

2008 r.
L.dz. GN/ZP/3410/1-10/2008

Do wszystkich uczestnikéw postepowania przetargowego nr postepowania
GN/ZP/3410/1/2008

dot.:. postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na budowe kanalizacji sanitarnej dla
miejscowosci Jordanéw Slaski i oczyszczalni $Sciekbw w Jordanowie Slaskim
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego (nr ogfoszenia:41371-2008)

Dotyczy: Zapytan skierowanych do Zamawiajacego

W6jt Gminy Jordanéw Slaski wyjasnia i odpowiada:

DO PISMA OBH-K/M/66/08

Pytanie 1

W zwigzku z trescig §9 ust. 6 umowy o podanie prosimy o podanie, czy istnieje konieczno$¢ prowadzenia
badan archeologicznych w trakcie wykonywania zamdwienia?

Odpowiedz

W trakcie wykonywania zaméwienia w oparciu o zamoéwienia o wytyczne konserwatorskie musi
by¢é prowadzony nadzér archeologiczny przez osobe uprawniong

Pytanie 2

Prosimy o podanie terminu rekojmi w §12 ust. 2 umowy.
Odpowiedz

Odpowiedz

Termin rekojmi wynosi 12 miesiecy

Pytanie 3

W zwigzku z trescig §14.ust. 2 ostat. tiret prosimy o podanie, jakie kwestie dotyczace zabezpieczenia
maja by¢ uscislane w aneksie do umowy ?

Odpowiedz

Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy wniesione w innej formie niz gotéwka musi
obejmowa¢ termin wykonania umowy + 30 dni oraz czas obowigzywania gwarancji.

Pytanie 4

W zwigzku z trescig pkt 11 Wzoru gwarancji prosimy o wyjasnienie na jakich zasadach ma sie odbywaé
.,wlasna dostawa” w jakim okresie?

Odpowiedz

Wyloniony wykonawca zapewni zakup, dostawe i wymiane urzadzen zamiennych przy zleceniu
zamawiajacego przez okres 2 lat po wygasnieciu rekojmi.
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DO pisma nr OBH-K/M/75/08

Pytanie 5

Czy zamawiajgcy posiada operat dendrologiczny.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie posiada operatu dendrologicznego

Pytanie 6

Kto ponosi optaty Srodowiskowe za wycinke drzew.

Odpowiedz

Optaty sSrodowiskowe za wycinke bedzie pokrywatl Zamawiajacy
Pytanie 7

Czy bedzie waloryzacja cen ze wzgledu na dtugi okres realizaciji.
Odpowiedz

Zamawiajacy nie przewiduje waloryzaciji cen.

Pytanie 8

Kto pokrywa koszty mediow dla préb i technologiczny rozruch oczyszczalni.
Odpowiedz

Koszty mediéw dla préb i technologicznego rozruchu oczyszczalni pokrywa Wykonawca

Wojt Gminy Jordanéw Slaski

/-l Henryk Kuriata
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